



CAS SUCEAVA

# CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE SUCEAVA

Str. Prof. Morariu Leca nr. 17C  
Tel. 0230/521896 – 520496 - 521030  
Fax. 0230/521548 E-mail: [info@cassv.ro](mailto:info@cassv.ro)

WEB: <http://www.cassv.ro>

Nr. 5286 din 07.03.2024

## În atenția

- medicilor prescriptori
- farmaciilor de circuit deschis aflate în relație contractuală cu CAS Suceava

### *Ref. Prescriere/ eliberare medicamente cu DCI APIXABANUM ȘI DCI RIVAROXABANUM*

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că în conformitate cu *ORDIN nr. 499 din 4 mai 2021 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, și a normelor metodologice privind implementarea acestora, cu modificările și completările ulterioare*, protocolul terapeutic corespunzător poziției nr. 28 cod (B01AE-B01AF): **ANTICOAGULANTE ORALE NON-ANTI VITAMINA K (NOAC), medicamentele cu DCI APIXABANUM ȘI DCI RIVAROXABANUM se prescriu/ eliberează după cum urmează :**

Indicație	Medicamente din clasa anticoagulantelor orale non-anti vitamina K (NOAC), concentrație	Codificare la prescriere
Prevenirea accidentului vascular cerebral și a emboliei sistemice la pacienții adulți cu fibrilație atrială și cu unul sau mai mulți factori de risc.	Apixabanum 2,5 mg și 5 mg Rivaroxabanum 15 mg și 20 mg  <b>FAC OBIECTUL UNUI CONTRACT COST-VOLUM – SE PRESCRIU / ELIBEREAZĂ PE PRESCRIPTII DE TIP EV</b>  Prescriptori: medici din specialitatea cardiologie, medicină internă, neurologie, geriatrie, chirurgie vasculară, chirurgie cardiovasculară; continuarea tratamentului se poate face și de către medicul de familie în dozele și pe durata recomandată în scrisoarea medicală.	486
Tratamentul trombozei venoase profunde (TVP), al emboliei pulmonare (EP), precum și prevenirea TVP recurente și a EP recurente.	Apixabanum 2,5 mg și 5 mg Rivaroxabanum 15 mg și 20 mg  <b>FAC OBIECTUL UNUI CONTRACT COST-VOLUM – SE PRESCRIU / ELIBEREAZĂ PE PRESCRIPTII DE TIP EV</b>  Prescriptori: medici din specialitatea cardiologie, medicină internă, geriatrie, chirurgie vasculară, chirurgie cardiovasculară, pneumologie, hematologie, oncologie; continuarea tratamentului se poate face și de către medicul de familie în dozele și pe durata recomandată în scrisoarea medicală.	490

Prevenirea evenimentelor tromboembolice venoase la pacienții adulți care sunt supuși unei intervenții chirurgicale de artroplastie a șoldului.	Apixabanum 2,5 mg Rivaroxabanum 10 mg  <b>SE PRESCRIU / ELIBEREAZĂ PE PRESCRIȚII DE TIP E</b>  Prescripți: medici din specialitatea ortopedie și traumatologie.	633
Prevenția primară a evenimentelor tromboembolice venoase la pacienții adulți care au suferit o intervenție chirurgicală de protezare completă a genunchiului.	Apixabanum 2,5 mg Rivaroxabanum 10 mg  <b>SE PRESCRIU / ELIBEREAZĂ PE PRESCRIȚII DE TIP E</b>  Prescriptori: medici din specialitatea ortopedie și traumatologie.	638
<b>Rivaroxabanum</b> , administrat concomitent cu acid acetilsalicilic (AAS), este indicat pentru prevenirea evenimentelor aterotrombotice la pacienții adulți care prezintă boală aterosclerotică coronariană (BAC) sau boală arterială periferică (BAP), cu risc crescut de evenimente ischemice.	<b>Rivaroxabanum 2,5 mg</b>  <b>SE PRESCRIE / ELIBEREAZĂ PE PRESCRIȚII DE TIP E</b>  Prescriptori: medici din specialitatea cardiologie, medicină internă, neurologie, geriatrie, chirurgie vasculară, chirurgie cardiovasculară; continuarea tratamentului se poate face și de către medicul de familie în dozele și pe durata recomandată în scrisoarea medicală.	487

**În conformitate cu cele mai sus menționate, DCI Rivaroxabanum 2,5 mg se prescrie/eliberează pe prescripție electronică simplă (NU cost-volum ) pentru codul de diagnostic 487.**

**Director General,**  
**Ec. Victor Cristi BLEORȚU**

**Medic Șef,**  
**Dr. Liliana MORARU**



*[Handwritten signature]*